Sở Giáo Dục & Đào Tạo ĐăkLăk
            ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II ( Năm học 2015 -2016)

Trường THPT Lê Hồng Phong
                       Môn: Vật lý 10 (Cơ bản)


Tổ: Vật lý - CN



            Thời gian: 45 phút

               Đề chính thức
Họ & Tên:........................................................................SBD:.....................Lớp...........Mã đề: 183
A. Phần trắc nghiệm (6,0đ)

Câu 1: Người ta truyền cho chất khí trong xilanh nhiệt lượng 100J làm cho nội năng của chất khí tăng lên một lượng 40J. Công mà chất khí 

  A. nhận được là 140J
    B. thực hiện là 140J
      C. nhận được là 60J
            D. thực hiện là 60J

Câu 2: Một lò xo có độ cứng 100N/m, một đầu cố định, đầu kia gắn với một vật nhỏ. Khi lò xo bị giãn 4cm thì thế năng đàn hồi của hệ bằng      A. 8.10-2J

B. 800J

C. 400J

D. 4.10-2J

Câu 3: Một vật có khối lượng 500g ở độ cao 4m. Lấy g = 10m/s2. Thế năng của vật đối với mặt đất là bao nhiêu?                                 

 A. 200J

B. 2000J

C. 20J


D. 10J

Câu 4: Hỗn hợp khí trong xi lanh của động cơ trước khi nén có áp suất 0,5atm thể tích 150cm3, ở  nhiệt độ 270C. Sau khi nén thể tích còn 100cm3 và nhiệt độ lúc này của khối khí là 87oC. Áp suất lúc này của hỗn hợp khí là

  A. 0,9atm

B.  0,4atm

C. 2,5atm

D. 0,5atm

Câu 5: Trong quá trình chất khí nhận nhiệt và sinh công thì Q và A trong hệ thức 
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 phải có giá trị nào sau đây?

   A. Q < 0 và A > 0
    B. Q > 0 và A < 0
   C. Q > 0 và A > 0
         D. Q < 0 và A < 0

Câu 6: Nhiệt lượng mà một vật thu vào hay tỏa ra được xác định bởi công thức nào sau đây?

  A. 
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Câu 7: Chọn đáp án đúng. Công thức nào sau đây xác định công suất?

A. P = A.t

B. P = A/t

C. P = Fs

D. P = F/s

Câu 8: Phát biểu nào sau đây là đúng? Khi khoảng cách giữa các phân tử lớn thì giữa các phân tử

A. chỉ có lực hút

B. có cả lực hút và lực đẩy, nhưng lực đẩy lớn hơn lực hút


C. chỉ có lực đẩy

D. có cả lực hút và lực đẩy, nhưng lực đẩy nhỏ hơn lực hút

Câu 9: Một thước thép ở 20oC có độ dài 500mm, khi nhiệt độ tăng lên 120oC thì độ nở dài của thước có giá trị bằng bao nhiêu. Cho biết hệ số nở dài của thước là 12.10-6K-1. 

A. 60.10-2m

B. 60.10-2mm

C.72.10-2m

D. 72.10-2mm
Câu 10: Hiện tượng giọt nước bị co lại và hơi dẹt xuống khi rơi xuống mặt bản nhôm có phủ lớp nilon mỏng là do

A. hiện tượng mao dẫn



             B. hiện tượng căng bề mặt của chất lỏng

C. hiện tượng không dính ướt của chất lỏng

D. hiện tượng dính ướt của chất lỏng

Câu 11: Trong một ống thủy tinh nhỏ và mỏng đặt nằm ngang có một cột nước. Nếu hơ nóng nhẹ một đầu của cột nước trong ống thì cột nước này sẽ như thế nào?

  A. Chuyển động về phía đầu nóng


B. Đứng yên

  C. Dao động trong ống



              D. Chuyển động về phía đầu lạnh

Câu 12: Chọn đáp án đúng. Phương trình trạng thái của khí lý tưởng.

  A.
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Câu 13: Một vật có trọng lượng 2,0N có động năng 0,4J. Lấy g = 10m/s2. Khi đó vận tốc của vật bằng bao nhiêu?

  A. 4m/s

B. 2m/s

 C. 1m/s

          D. 2
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Câu 14: Từ điểm N có độ cao 100cm so với mặt đất người ta ném một vật có khối lượng 500g thẳng đứng lên cao với vận tốc ban đầu 4m/s. Lấy g =10m/s2, bỏ qua sức cản của không khí. Chọn mốc thế năng tại vị trí ném vật. Cơ năng và vận tốc của vật khi chạm đất là

     A. 9J và 6m/s

 B. 9J và 4m/s

  C. 4J và 4m/s

   D. 4J và 6m/s

Câu 15: Một hòn bi khối lượng m1 = 60g lăn trên một mặt phẳng nằm ngang với vận tốc 4m/s. Một hòn bi thứ hai khối lượng m2 = 100g lăn trên cùng một quỹ đạo thẳng của m1 nhưng ngược chiều. Muốn sau va chạm, m2 đứng yên, m1 chạy ngược chiều với vận tốc 2m/s thì m2 chuyển động với vận tốc bằng bao nhiêu?

    A. 2,4m/s

 B. 6,7m/s

  C. 4m/s

D. 3,6m/s

B. Phần tự luận (4,0đ)

Câu 1(1,5đ): a. Tại sao các chất rắn kết tinh được cấu tạo từ cùng một loại hạt nhưng có tính chất vật lý khác nhau?

b. Hãy nêu định nghĩa về động năng.

Câu 2(1,25đ): Một khối thép có thể tích 120cm3 ở 20oC. Cho biết hệ số nở dài của thép là 12.10-6K-1.

a. Tính độ nở khối của tấm thép nếu nhiệt độ của tấm thép này tăng lên đến 50oC.

b. Để thể tích của tấm thép lúc này là 120,3456cm3 thì cần phải tăng nhiệt độ của nó lên đến bao nhiêu?

Câu 3(1,25đ): Một viên đạn nằm yên sau đó nổ thành hai mảnh có khối lượng mảnh này gấp đôi mảnh kia. Cho biết động năng tổng cộng của hai mảnh là 3.104J. Bỏ qua khối lượng của thuốc nổ. Hãy xác định động năng của mảnh bé.
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A. Phần trắc nghiệm (6,0đ)

Câu 1: Một người kéo một khúc gỗ trên sàn nhà bằng một sợi dây có phương hợp góc 60o so với phương ngang. Lực tác dụng lên dây bằng 150N. Công của lực đó khi khúc gỗ trượt đi được 25m là

A. 1875
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B. 1875J

C. 3750J

D. 3750
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Câu 2: Người ta thực hiện công 100J để nén khí trong một xilanh, khi đó nội năng của chất khí tăng lên một lượng 70J. Nhiệt lượng mà chất khí 

A. nhận được là 170J
B. tỏa ra là 170J
C. nhận được là 30J 
D. tỏa ra là 30J

Câu 3: Một vật có khối lượng 250g đang chuyển động với vận tốc 18km/h. Hỏi khi đó động năng của vật bằng bao nhiêu?

A. 1,5J


B. 3,125J

C. 3125J

D. 1,25J

Câu 4: Hỗn hợp khí trong xi lanh của động cơ trước khi nén có áp suất 1atm thể tích 50 lít,ở  nhiệt độ 270C. Sau khi nén thể tích còn 10 lít, có áp suất 10atm . Nhiệt độ lúc này của hỗn hợp khí là

A. 6000C

B. 327oC

C. 2730C

D. 320oC

Câu 5: Trong quá trình chất khí nhận công và truyền nhiệt thì Q và A trong hệ thức 
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 phải có giá trị nào sau đây?

A. Q < 0 và A > 0
B. Q > 0 và A < 0
C. Q > 0 và A > 0
D. Q < 0 và A < 0

Câu 6: Chọn đáp án đúng. Động năng của một vật được xác định bởi công thức nào sau đây?
A. Wđ = 
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Câu 7: Phát biểu nào sau đây là đúng? Lực tương tác phân tử ở

A. thể lỏng lớn hơn thế rắn


B. thể khí lớn hơn thể lỏng

C. thể khí lớn hơn thể rắn


D. thể rắn lớn hơn thể lỏng

Câu 8: Một vật có khối lượng 500g ở 20oC được nung nóng lên đến 100oC thì nó thu được nhiệt lượng là bao nhiêu. Cho biết nhiệt dung riêng của vật là 920J/kg.K. 
A. 36,8kJ

B. 3,68kJ

C. 46kJ


D. 4,6kJ
Câu 9: Hiện tượng mức chất lỏng trong các ống có đường  kính trong nhỏ dâng cao hơn mặt thoáng hoặc hạ thấp hơn mặt thoáng của chất lỏng bên ngoài ống gọi là

A. hiện tượng mao dẫn



B. hiện tượng căng bề mặt của chất lỏng

C. hiện tượng không dính ướt của chất lỏng

D. hiện tượng dính ướt của chất lỏng

Câu 10: Đặt một que diêm nổi trên mặt nước nguyên chất. Nếu nhỏ nhẹ vài giọt nước xà phòng xuống mặt nước gần một cạnh của que diêm thì que diêm sẽ

A. đứng yên 





B. bị chìm đi 

C. chuyển động về phía nước xà phòng 

D. chuyển động về phía nước nguyên chất 

Câu 11: Chọn đáp án đúng. Hệ thức giữa thể tích và nhiệt độ tuyệt đối trong quá trình đẳng áp được xác định bởi công thức nào sau đây?
A. 
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C. 
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Câu 12: Một vật có trọng lượng 15N có thế năng 18J đối với mặt đất. Lấy g = 10m/s2  .Hỏi khi đó vật ở độ cao bao nhiêu đối với mặt đất?      A. 1,2m

B. 12m


C. 0,83m

D. 270m

Câu 13: Một vật có khối lượng 250g được thả rơi tự do, tới điểm N có độ cao cách mặt đất là 120cm thì có vận tốc bằng 6m/s. Lấy g = 10m/s2. Chọn vị trí N làm mốc thế năng. Cơ năng và vận tốc của vật khi chạm đất có giá trị là

A. 7,5J và 6m/s
B. 7,5J và 
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Câu 14: Độ dài của vật rắn có dạng hình trụ đồng chất phụ thuộc vào nhiệt độ được xác định bởi công thức nào sau đây?

A. 
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D. 
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Câu 15: Một hòn bi khối lượng m1 = 80g lăn trên một mặt phẳng nằm ngang với vận tốc 4m/s. Một hòn bi thứ hai khối lượng m2 = 50g lăn trên cùng một quỹ đạo thẳng của m1 nhưng ngược chiều. Muốn sau va chạm, m1 đứng yên, m2 chạy ngược chiều lại với vận tốc 2m/s thì vận tốc ban đầu của m2 bằng bao nhiêu?

A. 2,4m/s

B. 6,7m/s

C. 4,4m/s

D. 40m/s

B. Phần tự luận (4,0đ)

Câu 1(1,5đ). a. Tại sao các chất rắn kết tinh khác nhau có nhiệt độ nóng chảy khác nhau?

b. Phát biểu định nghĩa công trong trường hợp tổng quát.

Câu 2(1,25đ): Một thước bằng kim loại có độ dài 120cm ở 20oC. Cho biết hệ số nở dài của kim loại này là 12.10-6K-1.

a. Tính độ nở dài của thước này khi nhiệt độ của thước tăng lên tới 50oC.

b. Hỏi cần phải tăng nhiệt độ của thước này lên bao nhiêu để độ dài của nó lúc này là 120,1152cm.

Câu 3(1,25đ): Một viên đạn nằm yên sau đó nổ thành hai mảnh có khối lượng mảnh này gấp đôi mảnh kia. Cho biết động năng của mảnh lớn là 2.104J. Bỏ qua khối lượng của thuốc nổ. Hãy xác định động năng tổng cộng của hai mảnh.

BÀI LÀM
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A. Phần trắc nghiệm (6,0đ)

Câu 1: Hỗn hợp khí trong xi lanh của động cơ trước khi nén có áp suất 0,5atm thể tích 150cm3, ở  nhiệt độ 270C. Sau khi nén thể tích còn 100cm3 và nhiệt độ lúc này của khối khí là 87oC. Áp suất lúc này của hỗn hợp khí là

A. 0,9atm

B.  0,4atm

C. 2,5atm

D. 0,5atm

Câu 2: Phát biểu nào sau đây là đúng? Khi khoảng cách giữa các phân tử lớn thì giữa các phân tử

A. chỉ có lực hút

B. có cả lực hút và lực đẩy, nhưng lực đẩy lớn hơn lực hút


C. chỉ có lực đẩy

D. có cả lực hút và lực đẩy, nhưng lực đẩy nhỏ hơn lực hút

Câu 3: Một thước thép ở 20oC có độ dài 500mm, khi nhiệt độ tăng lên 120oC thì độ nở dài của thước có giá trị bằng bao nhiêu. Cho biết hệ số nở dài của thước là 12.10-6K-1. 

A. 60.10-2mm

B. 60.10-2m

C.72.10-2m

D. 72.10-2mm

Câu 4: Trong quá trình chất khí nhận nhiệt và sinh công thì Q và A trong hệ thức 
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 phải có giá trị nào sau đây?

A. Q < 0 và A > 0
B. Q < 0 và A < 0
C. Q > 0 và A > 0
D. Q > 0 và A < 0
Câu 5: Chọn đáp án đúng. Phương trình trạng thái của khí lý tưởng.

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 6: Một vật có trọng lượng 2,0N có động năng 0,4J. Lấy g = 10m/s2. Khi đó vận tốc của vật bằng bao nhiêu?

A. 4m/s

B. 2m/s

C. 1m/s

D. 2
[image: image33.wmf]2
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Câu 7: Nhiệt lượng mà một vật thu vào hay tỏa ra được xác định bởi công thức nào sau đây?

A. 
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C. 
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Câu 8: Chọn đáp án đúng. Công thức nào sau đây xác định công suất?

A. P = A.t

B. P = A/t

C. P = Fs

D. P = F/s

Câu 9: Hiện tượng giọt nước bị co lại và hơi dẹt xuống khi rơi xuống mặt bản nhôm có phủ lớp nilon mỏng là do

A. hiện tượng mao dẫn



B. hiện tượng căng bề mặt của chất lỏng

C. hiện tượng không dính ướt của chất lỏng

D. hiện tượng dính ướt của chất lỏng

Câu 10: Trong một ống thủy tinh nhỏ và mỏng đặt nằm ngang có một cột nước. Nếu hơ nóng nhẹ một đầu của cột nước trong ống thì cột nước này sẽ như thế nào?

A. Chuyển động về phía đầu nóng


B. Đứng yên

C. Dao động trong ống



D. Chuyển động về phía đầu lạnh

Câu 11: sMột hòn bi khối lượng m1 = 60g lăn trên một mặt phẳng nằm ngang với vận tốc 4m/s. Một hòn bi thứ hai khối lượng m2 = 100g lăn trên cùng một quỹ đạo thẳng của m1 nhưng ngược chiều. Muốn sau va chạm, m2 đứng yên, m1 chạy ngược chiều với vận tốc 2m/s thì m2 chuyển động với vận tốc bằng bao nhiêu?

A. 2,4m/s

B. 6,7m/s

C. 4m/s

D. 3,6m/s
Câu 12: Người ta truyền cho chất khí trong xilanh nhiệt lượng 100J làm cho nội năng của chất khí tăng lên một lượng 40J. Công mà chất khí 

A. nhận được là 140J
B. thực hiện là 140J
C. thực hiện là 60J
D. nhận được là 60J 

Câu 13: Một lò xo có độ cứng 100N/m, một đầu cố định, đầu kia gắn với một vật nhỏ. Khi lò xo bị giãn 4cm thì thế năng đàn hồi của hệ bằng

A. 8.10-2J

B. 800J

                C. 400J

D. 4.10-2J

Câu 14: Một vật có khối lượng 500g ở độ cao 4m. Lấy g = 10m/s2. Thế năng của vật đối với mặt đất là bao nhiêu?

A. 200J

B. 2000J

C. 20J


D. 10J

Câu 15: Từ điểm N có độ cao 100cm so với mặt đất người ta ném một vật có khối lượng 500g thẳng đứng lên cao với vận tốc ban đầu 4m/s. Lấy g =10m/s2, bỏ qua sức cản của không khí. Chọn mốc thế năng tại vị trí ném vật. Cơ năng và vận tốc của vật khi chạm đất là

A. 9J và 6m/s

B. 9J và 4m/s

C. 4J và 4m/s

D. 4J và 6m/s
B. Phần tự luận (4,0đ)

Câu 1(1,5đ): a. Tại sao các chất rắn kết tinh được cấu tạo từ cùng một loại hạt nhưng có tính chất vật lý khác nhau?

b. Hãy nêu định nghĩa về động năng.

Câu 2(1,25đ): Một khối thép có thể tích 120cm3 ở 20oC. Cho biết hệ số nở dài của thép là 12.10-6K-1.

a. Tính độ nở khối của tấm thép nếu nhiệt độ của tấm thép này tăng lên đến 50oC.

b. Để thể tích của tấm thép lúc này là 120,3456cm3 thì cần phải tăng nhiệt độ của nó lên đến bao nhiêu?

Câu 3(1,25đ): Một viên đạn nằm yên sau đó nổ thành hai mảnh có khối lượng mảnh này gấp đôi mảnh kia. Cho biết động năng tổng cộng của hai mảnh là 3.104J. Bỏ qua khối lượng của thuốc nổ. Hãy xác định động năng của mảnh bé.

BÀI LÀM
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Sở Giáo Dục & Đào Tạo ĐăkLăk
            ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II ( Năm học 2015 -2016)

Trường THPT Lê Hồng Phong
                       Môn: Vật lý 10 (Cơ bản)


Tổ: Vật lý - CN



            Thời gian: 45 phút

               Đề chính thức
Họ & Tên:......................................................................SBD:.................... Lớp..........Mã đề: 186
A. Phần trắc nghiệm (6,0đ)

Câu 1: Hiện tượng mức chất lỏng trong các ống có đường  kính trong nhỏ dâng cao hơn mặt thoáng hoặc hạ thấp hơn mặt thoáng của chất lỏng bên ngoài ống gọi là

A. hiện tượng mao dẫn



B. hiện tượng căng bề mặt của chất lỏng

C. hiện tượng không dính ướt của chất lỏng

D. hiện tượng dính ướt của chất lỏng

Câu 2: Đặt một que diêm nổi trên mặt nước nguyên chất. Nếu nhỏ nhẹ vài giọt nước xà phòng xuống mặt nước gần một cạnh của que diêm thì que diêm sẽ

A. đứng yên 





B. bị chìm đi 

C. chuyển động về phía nước xà phòng 

D. chuyển động về phía nước nguyên chất 

Câu 3: Một vật có khối lượng 250g đang chuyển động với vận tốc 18km/h. Hỏi khi đó động năng của vật bằng bao nhiêu?

A. 1,5J


B. 3,125J

C. 3125J

D. 1,25J

Câu 4: Hỗn hợp khí trong xi lanh của động cơ trước khi nén có áp suất 1atm thể tích 50 lít,ở  nhiệt độ 270C. Sau khi nén thể tích còn 10 lít, có áp suất 10atm . Nhiệt độ lúc này của hỗn hợp khí là

A. 6000C

B. 2730C

C. 327oC 

D. 320oC

Câu 5: Trong quá trình chất khí nhận công và truyền nhiệt thì Q và A trong hệ thức 
[image: image38.wmf]A
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 phải có giá trị nào sau đây?       A. Q < 0 và A < 0
 B. Q > 0 và A < 0
 C. Q > 0 và A > 0
 D. Q < 0 và A > 0
Câu 6: Chọn đáp án đúng. Động năng của một vật được xác định bởi công thức nào sau đây?

A. Wđ = 
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Câu 7: Phát biểu nào sau đây là đúng? Lực tương tác phân tử ở

A. thể lỏng lớn hơn thế rắn


B. thể khí lớn hơn thể lỏng

C. thể khí lớn hơn thể rắn


D. thể rắn lớn hơn thể lỏng

Câu 8: Một người kéo một khúc gỗ trên sàn nhà bằng một sợi dây có phương hợp góc 60o so với phương ngang. Lực tác dụng lên dây bằng 150N. Công của lực đó khi khúc gỗ trượt đi được 25m là

A. 1875
[image: image43.wmf]3
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B. 1875J

C. 3750J

D. 3750
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Câu 9: Người ta thực hiện công 100J để nén khí trong một xilanh, khi đó nội năng của chất khí tăng lên một lượng 70J. Nhiệt lượng mà chất khí 

A. nhận được là 170J
B. tỏa ra là 170J
                  C. tỏa ra là 30J 
D. nhận được là 30J 


Câu 10: Một vật có khối lượng 500g ở 20oC được nung nóng lên đến 100oC thì nó thu được nhiệt lượng là bao nhiêu. Cho biết nhiệt dung riêng của vật là 920J/kg.K. 

A. 3,68kJ

B. 36,8kJ


C. 46kJ
                                D. 4,6kJ

Câu 11: Chọn đáp án đúng. Hệ thức giữa thể tích và nhiệt độ tuyệt đối trong quá trình đẳng áp được xác định bởi công thức nào sau đây?

A. 
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C. 
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Câu 12: Một hòn bi khối lượng m1 = 80g lăn trên một mặt phẳng nằm ngang với vận tốc 4m/s. Một hòn bi thứ hai khối lượng m2 = 50g lăn trên cùng một quỹ đạo thẳng của m1 nhưng ngược chiều. Muốn sau va chạm, m1 đứng yên, m2 chạy ngược chiều lại với vận tốc 2m/s thì vận tốc ban đầu của m2 bằng bao nhiêu?

A. 2,4m/s

B. 6,7m/s

C. 4,4m/s

D. 40m/s

Câu 13: Một vật có trọng lượng 15N có thế năng 18J đối với mặt đất. Lấy g = 10m/s2    .Hỏi khi đó vật ở độ cao bao nhiêu đối với mặt đất?    A. 12m

B. 1,2m

          C. 0,83m

       D. 270m

Câu 14: Độ dài của vật rắn có dạng hình trụ đồng chất phụ thuộc vào nhiệt độ được xác định bởi công thức nào sau đây?
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Câu 15: Một vật có khối lượng 250g được thả rơi tự do, tới điểm N có độ cao cách mặt đất là 120cm thì có vận tốc bằng 6m/s. Lấy g = 10m/s2. Chọn vị trí N làm mốc thế năng. Cơ năng và vận tốc của vật khi chạm đất có giá trị là

A. 7,5J và 6m/s
      B. 4,5J và 
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B. Phần tự luận (4,0đ)

Câu 1(1,5đ). a. Tại sao các chất rắn kết tinh khác nhau có nhiệt độ nóng chảy khác nhau?

b. Phát biểu định nghĩa công trong trường hợp tổng quát.

Câu 2(1,25đ): Một thước bằng kim loại có độ dài 120cm ở 20oC. Cho biết hệ số nở dài của kim loại này là 12.10-6K-1.

a. Tính độ nở dài của thước này khi nhiệt độ của thước tăng lên tới 50oC.

b. Hỏi cần phải tăng nhiệt độ của thước này lên bao nhiêu để độ dài của nó lúc này là 120,1152cm.

Câu 3(1,25đ): Một viên đạn nằm yên sau đó nổ thành hai mảnh có khối lượng mảnh này gấp đôi mảnh kia. Cho biết động năng của mảnh lớn là 2.104J. Bỏ qua khối lượng của thuốc nổ. Hãy xác định động năng tổng cộng của hai mảnh.

BÀI LÀM
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ĐÁP ÁN ĐỀ HỌC KỲ II (2015-2016)

VẬT LÝ 10

A. Phần trắc nghiệm

Mã đề 183:
1D
2A
3C
4A
5B
6C
7B
8D
9B
10C
11D
12A
13B
14D
15D

Mã đề 185:
1A
2D
3A
4D
5B
6B
7A
8B
9C
10D
11D
12C

13A
14C
15D

B. Phần tự luận

	Câu
	Nội dung
	Điểm

	1
	- do có cấu trúc mạng tinh thể khác nhau

- Động năng của một vật khối lượng m đang chuyển động với vận tốc v là dạng năng lượng mà một vật có được do chuyển động và được xác định theo công thức : 

Wđ = 
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	- Theo định luật bảo toàn động lượng: 
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- Động năng của mảnh bé: Wđ1 = 
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- Động năng của mảnh lớn: Wđ2 = 
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 Wđ1/ Wđ2 = 
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- Từ (1) và (2): Wđ1/ Wđ2  = m2/m1 
[image: image73.wmf]Û



- Động năng của mảnh bé: Wđ1 =                                             = 2.104J
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A. Phần trắc nghiệm

Mã đề 184:
1B
2D
3B
4B
5A
6A
7D
8A
9A
10D
11B(A)       12A

13C
14D
15C

Mã đề 186: 
1A
2D
3B
4C
5D
6B
7D
8B
9C
10B
11D(A)    12C
13B
14D
15B

B. Phần tự luận

	Câu
	Nội dung
	Điểm

	1
	- do có cấu trúc mạng tinh thể khác nhau

- Khi lực 
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	- Theo định luật bảo toàn động lượng: 
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m1v1 = m2v2
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- Động năng của mảnh bé: Wđ1 = 
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- Động năng của mảnh lớn: Wđ2 = 
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 Wđ1/ Wđ2 = 
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- Từ (1) và (2): Wđ1/ Wđ2  = m2/m1 
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- Động năng tổng cộng của hai mảnh: Wđ =                                                         = 6.104J
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